交10元保费 电动车撞人最高可赔1万

骑电动自行车撞了 人,保险公司也赔了。记 者日前获悉,由平安保险 设计的江苏首款"电动自 行车第三者责任险"于6 月11日获得中国保监会 审批,并将于近日在江苏 市场面市。

10元保费可赔1万

据了解,这款保险期限 为一年,车主花10元保费可 以获得1万元的保障。假设电 动自行车撞人了,造成了对 方的人身伤亡及财产直接损 毁,都可以找保险公司索赔。

平安产险江苏分公司人 士介绍, 假设车主骑电动自 行车不小心撞到了行人,结 果导致行人受伤, 前后共花

去了医药费5000元。在保险 条款里,每次赔偿实行20% 的绝对免赔率,每次赔偿免 赔最低不得低于100元。那 么,车主能够从保险公司获 得4000元的赔偿。

一般而言,由于电动自行 车所造成的事故不会太大,一 般电动自行车车主花20-30 元保费获得2-3万元的保障 即可。不过,根据被保险人的 行业,保费会在20%之内上 下浮动;根据被保险人年龄, 费率可在10%内上下浮动。 这意味着,需要经常外出的 行业人员保费会略高一些, 年龄较大的市民也一样。

酒后骑车出险不赔

平安产险江苏分公司有 关人士介绍说,与机动车的

车险类似,如果驾驶人酒后 骑车,将不能从保险公司获 得赔偿。但与机动车三责险 不一样的是,如果电动自行 车车主的朋友借用之后出了 事故,将不能获得赔偿。

与机动车类似,发生事 故后,被保险人应当及时采 取合理的、必要的施救和保 护措施,防止或者减少损失, 并在保险事故发生后及时 (48小时内)通知本公司,协 助公司进行查勘或事故调 查。被保险人索赔时,应当提 供保险单、损失清单、有关费 用单据,及保险电动自行车 行驶证,公安交通管理部门 或法院等机构出具的事故证 明、有关的法律文书(责任认 定书、调解书、裁决书、判决 快报记者 张曦

电动车事故每月超300起

据粗略统计,目前南京 电动自行车的社会拥有量 在50万辆左右。并且随着保 有量的不断增多,电动自行 车事故也频频发生。南京每 月发生的与电动自行车有 关的大小事故超过了300 起。其中,车速过快、抢占机 动车道、超车等是事故发生 的主要原因。

之前事故损失只能由 驾驶人自己承担,现在则多 了保险这一渠道。据了解, 与电动车第三者责任险同 时推出的,还有电动自行车 驾驶人意外伤害保险,此险 则是保障车主自身的意外

江苏省社情民意调查显示

六成人不知道食品安全归谁管

您对食品、药品安全 是否满意? 2007年5月下 旬, 江苏省社情民意调查 中心利用CATI计算机辅 助电话调查系统, 在全省 范围内开展了"食品药品 安全百姓满意度调查", 共获取成功样本1500个。 昨日公布的调查结果表 明,食品药品安全受到百 姓普遍关注,公众对全省 食品安全、药品安全现状 均基本感到满意。

食品安全关注度最高

相比较,百姓对食品安全 的关注度明显高于对药品安 全的关注度。在全部被调查者 中,有73.7%的人表示平时关 注食品安全,有55.3%的人表 示平时关注药品安全,对药品 安全的关注度比食品的低 18.4个百分点。

调查显示,表示知道食品 安全监管工作任意一个责任 部门的,全部被调查者中只有 38.2%, 而61.8%的人则表示 不知道(其中,苏南、苏中、苏 北均有六成多的人不知道,农 村居民、初中以下学历者、女 性中表示不知道的均接近或 超过七成)。

苏南居民维权意识最强

百姓在食品药品安全方 面的维权意识也加强了。全 部被调查者中,有63.3%的人 知道发现虚假违法药品广告 应向工商部门投诉,有72.4% 的人表示在购买药品、医疗 器械时会向销售方索要发 票。从区域和文化结构看,经 济越发达、文化素质越高,维 权意识相对越强。苏南、苏 中、苏北地区索要发票者所 占比例分别为81.0%、71.6% 和64.6%;城镇居民中索要发 票者所占比例高达81.6%,比 农村居民(63.5%)高出18.1 个百分点。

通讯员 苏统 快报记者

江苏公布今年第二季度传染病疫情 梅毒和淋病进入发病前五位

快报讯(记者 张星)江 苏省卫生厅昨天公布2007年 第二季度全省法定报告传染 病疫情,其中,肺结核居报告 发病数和报告死亡数的首位, 在报告发病数前五位的疾病 中,梅毒和淋病这两种性病分 列第三、第四位。

2007年4月1日0时至6月 30日24时,全省共报告甲、乙 类法定报告传染病发病40133 例,死亡81人。第二季度除鼠 疫、传染性非典型肺炎、脊髓 灰质炎、人感染高致病性禽流 感、登革热、炭疽、白喉、钩端 螺旋体病和血吸虫病无发病、 死亡报告外,其余18种甲、乙 类传染病均有报告。

报告发病数居前五位的 病种依次为:肺结核、病毒性 肝炎、梅毒、淋病、痢疾,占报 告发病总数的89.65%;报告死 亡数居前五位的病种依次为: 肺结核、狂犬病、艾滋病、病毒 性肝炎、出血热,占报告死亡 总数的97.53%。

举报"点播类"短信陷阱可退话费

快报讯(记者 陈刚)看 似给你送大奖, 其实是偷你 的钱。包月定制的短信服务 二次确认",由运营商 把关后,一些不法SP又动起 了按条收费的"点播类"短 信的脑筋,用中奖等名义诱 导用户一步步进入陷阱。不 过,记者昨天从江苏两大运 营商处了解到, 江苏用户遇 到类似情况,可举报并要求 退还话费。

' 您是今天的幸运用户,

发送以下代码选择想要奖品 ……"家住科巷的陈先生近 日收到一条来自代码为 "5599"的短信服务商发来 的信息,奖品选项里都是笔 记本和数码相机等诱人的 好东西",于是就试试回复 了一条,谁知立刻收到回复 说,有32个人在争夺10个奖 品,需要回答问题争取奖品, 发了三条短信后,对方才表 明还需要回答7到8个问题才 能得到获奖结果。赶紧停止

回复短信,此时,对方还是继 续发送"您确定不继续刚才 的夺宝行动了吗?"等诱导性 的内容。一查账单,已经被扣 了每条2元的费用。

然而,在这一过程中,这 家SP始终没有交代回复这些 短信服务是要收取2元/条的 费用,一开始也没有交代整 个活动需要发送多少条短 信,以为只要发一两条短信 就可以拿奖品。只在发送第 二条短信时收到了运营商的 一条收费提醒。

陈先生向相关运营商举 报后,昨天,经过相关运营商 的协调,该SP主动联系陈先 生并表示将双倍退还扣除的 费用。运营商人士提醒,用户 收到类似信息可以不予理 睬,或向运营商热线举报,如 已扣费的,根据实际情况,运 营商将要求SP双倍退还话 费,不过,为了规范SP,这还 不够,运营商将对其进行处 罚,并希望用户积极举报。

职业技能是就业

上不上大学都要培

《北京娱乐信报》和 SOHU 教育频道就"高考后,你如何选择脚 下的路"完成的调查显示,在参与的4302人次中,50%的被访者都选 择了"进入大学,并根据兴趣参加热门的职业技能培训,为就业做准 备"这一选项,而有26.59%的人选择"参加复读,非上自己理想的院校 和专业不可"。另外一项调查内容显示,44.33%的被访者选择"参加一 种热门的职业技能培训,尽早走上社会就业"。专家表示,职业技能已 成为就业敲门砖,无论上不上大学都是必须培养的。

上大学不是唯一的出路!

创办了微软的比尔盖茨先生大学二年级选择了退学,去一心一意 开始自己创业。但智联招聘职业顾问提醒,成功的路有很多条,无论走 哪条路,都必须学会职场人应有的能力。微软 MSN 中国市场传播经 理金晖表示:想要成为成功的职业人士,就要培养关键的职业能力,即 职场的影响力、职场的团队力、职场的创造力。

技能与文凭,孰轻孰重?

目前,绝大多数家长依然还存在着"只有读大学才能成材"这种 传统的成材观,认为孩子成材只有读大学这一条路。但事实上,注重 提高动手能力和实际操作能力、专业设置非常贴近市场需求职业技能培训,同样能够把各种年龄、不同学历层次的人培养成材。"不上大 学,通过接受系统、专业的各种职业技能培训,高考落榜生同样能成 为社会所需要的人才"

国内的青年是被动地选择职业教育,基本上是经历失败挫折后

才选择的,有很强烈的无奈和被动情绪。而在国外,高中生毕业后不 读大学,选择一家培训机构来学一门技术再去找工作最终实现个人 成材的情况非常普遍。

职业培训与高校教育相比,拥有实战训练的绝对优势,通过职业 培训的学员毕业后可立即胜任岗位工作。建议高考不如意的考生们 "不妨变被动为主动,积极选择职业培训来改变自己的命运"。

─IT 人才缺口大,IT岗位需求多!─

目前,IT业的迅猛发展造成了上百万的 IT 工程师需求空缺,巨大的人才缺口不仅使得 IT业"全线告急",更使得 IT 企业求贤若渴。 企业需要的是既有理论基础又有实践经验的实用型 IT 人才,而普通 学校培养出的 IT 人才,由于受到课程体系落后,设备落后,师资落后 等方面综合因素的影响,根本无法适应现代 IT 技术的工作岗位。

据调查,IT企业员工的工薪明显高于一般企业员工的薪水。IT业 巨大的人才缺口使 IT 业成为名副其实的高薪行业,据统计,IT 人才 的薪金每年都呈现 20%到 30%的增幅。

对于IT人才需具备哪些方面的知识和素质,某IT企业人事总监 表示,IT 业高薪就业需具备四个要求,即专业技能、项目经验、权威认 证和高等学历,但如果单纯讲就业,专业技能与项目经验则是核心要 素,也是企业最为看重以及个人在企业日后发展的关健因素,因此, 拥有技能和经验的低学历无证者也一样会是职场的有力竞争者:而 IT 职场上薪水高、竞争强的岗位,通常对高等学历及资质认证也会有 一定的要求

学 IT, 找工作 我选北大青鸟

找到好工作,成为 IT 人 -比你想象的要容易

IT 行业人才短缺

IT 人才缺口巨大最不争的事实,随意打开一个 招聘网站,看看 IT 工程师的招聘信息是不是最多? 数据显示:中国每年至少存在 20 万 IT 人才缺口,并 且这个缺口还在以每年20%左右的速度增长。

北大青鸟 APTECH 打造企业急需的实战、技能型 人才

传统的教育模式培养出一纸文凭的应届毕业 生,并不能满足IT 企业日新月异的发展需求,而注重 操作技能和实战经验的职业教育则弥补了这个空 缺。北大青鸟APTECH作为中国 IT 职业教育领导品 牌,6年来已经帮助近25万人次实现 IT 人梦想,据权 威调研机构(IDC)数据显示,北大青鸟 APTECH 在 IT 培训行业品牌市场份额达到 32.1%。即每 3 人接 受 IT 培训就有 1 人是北大青鸟 APTECH 的学生。

选择北大青鸟的九大理由

源于北大雄厚教育资源 国家劳动部门联合认证 教学基地遍布百座城市 七千名标准化师资力量 课程十八个月升级一次 职业素质培训贯穿全程

三重网络推荐学员就业 十一人学术专家顾问团 八大行业全真项目实战

北大青鸟

中国IT职业教育领导品牌 中国 IT 教育领导品牌

排名不分先后

流的 培训产品

鲜明特色

- 在教学过程中大大增加了在教学环节中的教员演示、学 员的实际操作、故障排除等训练,提高您的实战能力
- 涵盖主流企业十几个大型综合案例,其中案例和操作课程 的学时占到60%以上,使您具备真实的项目实施经验。
- 三个阶段编写代码量达 20000 行,帮助您完全具备编
- 增加上机课程比例,大幅度提升您的实战能力 ● 横跨 8 大行业 26 个全真企业项目案例, 助您积累丰富 的项目经验。

- 具有高中或中专以上学历 ●想在 IT 业找工作的在校学生
- 及毕业生 ●希望转入 IT 业从事 IT 工作
- 的在职人员 ●想继续提高自身专业技能的
- ●所有希望学会计算机应用技能, 满足相关IT应用需求的人员。

IT行业人士

- ●北大青鸟 BENET
- 国际认证 ● 国家劳动和社会
- 保障部OSTA认证
- 国际认证 ●国家劳动和社会保

障部OSTA 认证

、薪资水平、发展前景等详情敬请电话咨询!

北大青鸟BENET(网络工程师)中心

珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼(莲花桥站)

鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层(山西路站)

BENET

BENET2 C网络工程后培训

ACCP4.0软件工程师培训

于就业推荐

五台山校区:南京广州路189 号民防大厦5楼(广州路站)

珠江路小营校区:珠江路 609号东来科技大厦二楼(小营站)

北大青鸟ACCP(软件工程师)中心 新街口校区:南京市建邺路66 号3层(张府园地铁站西出口)

御道街校区:御道街56号-1澳丽嘉园2楼(标营站)